

执法人员为“丹顶鹤妹子”送去了米、面、油

# 谢谢爱心人 我会好好生活

寒冬腊月温暖行



本报曾刊登的“丹顶鹤妹子”的报道。



执法人员将米、面、油交到耿冉手中。本报记者 张冬梅 摄

本报枣庄1月30日讯(记者 张冬梅 通讯员 刘治文) 30日,“寒冬腊月温暖行”爱心团成员滕州市城管局荆河分局的执法人员,来到本报曾报道过的“丹顶鹤妹子”的经营摊点,为她们一家人送去了米、面、油以及300元钱。

本报2011年7月28日曾刊登了“丹顶鹤妹子”为丈夫和儿子撑起一片

天》的报道。据了解,“丹顶鹤妹子”叫耿冉,目前在滕州市平行路金城小区北侧路边一摊点以修鞋、配钥匙、卖水果为生。她1986年出生在一个普通的农民家庭,4岁那年,耿冉突然发起高烧,后经医院检查,耿冉被诊断为软骨症,也就是一种因维生素D缺乏或代谢过程异常造成骨质生长迟缓的疾病。患者关节肿胀疼

痛,行走或活动困难,身体也会不停的扭曲变形。虽然她父亲带她去了好多医院诊治,但都没有效果,后来逐渐恶化,身体变成“S”型。

16岁那年,耿冉嫁给了现在的丈夫,并生了一个儿子。原本结婚以后就能过上自己稍微理想的生活,但没想到2011年6月,耿冉的丈夫被诊断为“双肾衰竭”,现在养家的

重担全部落在了耿冉的身上。

1月29日上午,当记者与爱心人士赶到耿冉的摊点时,耿冉正拖着弯曲的身体摆放着水果。耿冉看到爱心人士非常开心,“谢谢爱心人的关心,我们一家一定会好好生活下去。”耿冉说。

在和耿冉的交谈中,耿冉给记者说了一件事。耿冉告诉记者,其实,她起初摆摊时,由于摊点位于道路旁

边阻碍了交通,当时她的摊点在被取缔之列。刚开始她很担心,但没想到执法人员为她找了一个固定的摊位。由于她的摊点紧靠市场,所以她也卖点水果,有一次她进了两筐水果,水果都快烂了也没卖完,时常来巡逻的执法人员发现后,就主动买了她所有的水果。“谢谢好心人,我一定会教育儿子记住他们对我们的帮助。”耿冉说。

发放266.35万

救助贫困户

本报枣庄1月30日讯(记者 张冬梅 通讯员 岳涛) 29日,滕州市召开了“迎新春温暖万家”慈善救助大会,向城乡1027名困难群众发放了266.35万元的救助金。

据了解,此次救助的对象为因病、因灾等原因造成特别困难的城乡家庭,在滕州市慈善总会开展救助活动的同时,各慈善分会要制定本辖区、本单位的活动方案,同步搞好救助,要合理安排慈善资金,不断加大救助力度,各分会救助资金的发放要占当年募捐额的70%以上。

砸车偷卫生纸

“内急”男被抓

本报枣庄1月30日讯(记者 孔红星 通讯员 刘阳河 实习生 牛冠捷) 深夜去厕所没有手纸,万般无奈砸破别人的汽车玻璃偷拿卫生纸,曾经被判刑三年的那某再次违法后被拘留。

1月18日晚10点左右,刑某与朋友在滕州市东沙河镇驻地喝完酒后,准备上网玩通宵。

那某等人从荆河中路往北一直找到杏坛路华联超市附近,此时已是午夜12点左右。被酒精熏迷的那某突然内急,急需去厕所,又没有卫生纸。怎么办?情急之下,那某跑到华联超市南前的四方城小区内准备方便时,看到停在路边的一辆轿车内有一卷卫生纸,随即拿起车旁边的一块石头将该车右后侧的玻璃砸破,将卫生纸偷偷拿出。

那某将卫生纸刚拿到手,汽车的报警声就把巡逻到此的民警惊动,没来的及逃脱的那某被当场抓获。“三年前,那某因盗窃被判刑三年,2012年10月因刑满刚被释放。”办案民警说。

目前,那某已被行政拘留。

民警发微博

让市民增强防范

本报枣庄1月30日讯(记者 孔红星 通讯员 张滕照 实习生 牛冠捷) 为确保春节期间网络安全,滕州市公安局网警大队,加大信息诈骗的防范宣传,集中清理网络违法信息,遏制网络诈骗等违法犯罪事件的发生。

进入2013年元月份以来,滕州市公安局网警大队将“全市网吧实名制上网专项整治行动”和“严防网络诈骗宣传活动”有效结合起来,在对滕州市全市大小网吧进行检查的同时,向网吧业主和上网人员发放了《防诈骗“安民”小贴士》,并就诈骗分子的作案手法以及公安机关采取的打击防范措施,向上网群众做了讲解,传授防范办法。

另外,滕州市公安局网警大队还利用“微博”、“QQ群”等网络资源,向网民们发出各类预警信息并提出防范措施,对群众日常生活安全进行必要提示。

## 壁炉温度过高 酒吧“发起火”

所幸无人员伤亡

本报枣庄1月30日讯(记者 孔红星 实习生 牛冠捷) 30日下午,滕州市新兴步行街一家酒吧失火,因扑救及时,没有造成人员伤亡。据初步判断,因酒吧内壁炉温度过高,导致附近木质建材被引燃。

“当时黑烟比较大,从外面看不到明火。”30日下午6点左右,滕州市新兴路步行街某酒吧围观的市民说,幸好发现的及时,消防官兵已经把明火扑灭。

在火灾现场,记者看到酒吧二楼的窗户全部被打碎,地面上是碎玻璃,滕州消防官兵和公安民警进出酒吧并疏散围观人员。“下午5点40分左右,我看

到有人匆匆地从酒吧跑出来,喊着‘失火了’。”附近商店的工作人员说,随后他们看到黑烟不断地从酒吧通风窗口冒出。

滕州消防大队善国中队消防官兵接到报警后,赶到现场并及时扑灭明火。“我们到达失火现场经初步了解后,切断了室内所有电源,并疏散里面的人员。”消防官兵介绍,由于室内比较黑,官兵看到木质装饰建材在燃烧,同时冒着浓烈的烟。他们在灭明火的同时,为方便透风排烟,他们将所有封闭式玻璃窗户打碎。“酒吧位于二层和三层,房间比较多。为防止有人被遗漏,我们进入后先全部巡查了一遍,之后又到四楼的婚



消防官兵现场救火。本报记者 孔红星 摄

纱店排查。”

据消防官兵介绍,他们进入时发现壁炉附近的

木质建材燃烧得比较厉害,初步判断可能与壁炉温度过高有关,但不排除

附近的电源线和插座引起火灾。对于失火原因,还需要进一步调查。

年货博览会开始喽

## 市民可“一站式”购齐年货

本报枣庄1月30日讯(记者 孔红星 通讯员 陈涛 实习生 牛冠捷) 30日,滕州年货博览会正式开始,展出产品涉及吃、穿、用和行等,群众可以一站式购齐年货。

“这里的年货还真不少,吃的用的都有了。”1月30日,在滕州年货博览会

上,滕州市民孙先生选购商品时说,这里可以一站式购物了。在展销会上,记者注意到设有名优特品牌展区;绿色家园产品展区;糖、酒、副食展区;品牌酒水、家电、汽车品牌及日用消费品展区;民俗文化、商品、工艺品展区等8个展区。

与往年不同的是,为

迎合广大消费者的差异化需求,今年新增了一些特设展区。特设“绿色产品展区”是迎合当前大众消费理念“绿色、环保、健康、安全”,现场对绿色食品、有机食品进行推介,从而吸引了大众消费。

据了解,经国家商务部同意,由中国商业联合会、枣庄市商务局、山东省

企业文化学会枣庄理事会、滕州市商务局、龙泉街道办事处共同执行主办的“2013年全国年货购物节暨首届中国(滕州)年货博览会”,在鲁南花卉交易中心西馆举行。全国年货购物节是国家商务部重点支持的扩大节日系列活动之一,本届中国(滕州)年货精品博览会的展出时间至

2月6日。

为了给市民提供安全、放心、实惠的年货,本届年货组委会和龙泉街道办事处精心组织参展企业,最大程度地组织最丰富、高品质、高性价比的年货商品,满足广大企业、市民采购春节年货的需求,为广大市民创造一个“开心、放心、省心”的年货供应市场。